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PROVOZ MATEŘSKÉ ŠKOLY V OBDOBÍ ŠKOLNÍHO ROKU 2020/2021 
vzhledem ke COVID - 19 

 

Mateřská škola Sokolov, Alšova 1746 

Podmínky pobytu dítěte jsou zpracovány dle Metodiky vydané Ministerstvem školství v návaznosti 

na doporučení Ministerstva zdravotnictví. 

Provoz mateřské školy bude ve školním roce 2020/2021 probíhat dle aktuálních příslušných 

protiepidemických opatření podle pravidel vyplývajících ze tzv.  semaforu. 

Dítě může být přijato pouze bez akutních zdravotních potíží odpovídajících virovému infekčnímu 

onemocnění (např. horečka, kašel, dušnost, náhlá ztráta chuti a čichu apod.). Dítě ani osoby ve 

společné domácnosti nemají v daném čase nařízeno karanténní opatření. Zákonný zástupce 

poučil svoje dítě o nutnosti dodržovat zásady osobní hygieny. 

Zaměstnanci mateřské školy nemohou do mateřské školy vstupovat s příznaky odpovídajících 

virovému infekčnímu onemocnění (např. horečka, kašel, dušnost, náhlá ztráta chuti a čichu 

apod.). 

Dítěti (popřípadě zaměstnanci školy) s přetrvávajícími příznaky infekčního onemocnění, které 

jsou projevem chronického onemocnění, včetně alergického onemocnění (rýma, kašel), je 

umožněn vstup do školy pouze v případě, prokáže-li, že netrpí infekční nemocí (potvrzení od 

lékaře). 

 
Při příjezdu dětí, nebo zaměstnanců mateřské školy ze zahraničí se doporučuje řídit pravidly 

nastavenými semaforem, který stanoví seznam zemí podle míry rizika nákazy a pravidla z toho 

vyplývající viz https://koronavirus.mzcr.cz/seznam-zemi-podle-miry-rizika-nakazy.  

 

Onemocnění dítěte, nebo zaměstnance je hlášeno ředitelce školy osobně, telefonicky na            

tel.:721 017 022, emailem: msalsovasokolov@gmail.com. 

 

Příchod do mateřské školy 

Dítě je přiváděno, pokud možno pouze jednou dospělou osobou. 

U vstupů do mateřské školy jsou k dispozici prostředky k dezinfekci rukou v nádobách 

s dávkovačem. 

Současně je nutno ze strany zákonných zástupců minimalizovat shromažďování osob před školou, 

zákonní zástupci s dětmi po ukončení docházky odchází domů a neshlukují se před budovou MŠ a 

plně respektují požadavky mateřské školy. V prostoru šaten pobyt ze strany zákonných zástupců 

je omezen na co možno nejkratší dobu. 
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Pobyt v prostorách mateřské školy   

Dítěti bude před vstupem do třídy učitelkou mateřské školy změřena teplota bezdotykovým 
teploměrem, v případě naměření teploty 37⁰C a vyšší nebude dítěti do mateřské školy vstup 
umožněn. 

 

Neprodleně po přezutí, převlečení a příchodu do třídy si musí každý důkladně (20 až 30 sekund) 
umýt ruce vodou a tekutým mýdlem a může být následně použita dezinfekce. Mytí probíhá 
zpravidla pod dohledem pedagogického pracovníka. V každé třídě bude minimálně jednou za 
hodinu po dobu 5 minut prováděno větrání.   

 
Škola průběžně dětem i zaměstnancům školy zdůrazňuje zásady osobní a respirační hygieny, tedy 
že je nutné kašlat a kýchat nejlépe do jednorázového kapesníku a ten neprodleně vyhodit a 
následně si umýt ruce. 
 

Kroky mateřské školy v případě podezření na výskyt nákazy COVID-19 
 

Nikdo s příznaky infekce dýchacích cest, které by mohly odpovídat známým příznakům COVID-19 

(zvýšená tělesná teplota, kašel, náhlá ztráta chuti a čichu, jiný příznak akutní infekce dýchacích 

cest) nesmí do mateřské školy vstoupit.  

 
1. Příznaky jsou patrné již při příchodu dítěte, dítě není vpuštěno do třídy. 
 

2. Příznaky se vyskytnou, jsou patrné v průběhu přítomnosti dítěte v mateřské škole; 

neprodleně dojde k poskytnutí roušky a umístění do předem připravené samostatné místnosti 

nebo k jinému způsobu izolace od ostatních přítomných ve škole a současně informování 

zákonného zástupce dítěte s ohledem na bezodkladné vyzvednutí dítěte z mateřské školy. 

 
Ve všech uvedených případech škola informuje zákonného zástupce, o tom, že má telefonicky 

kontaktovat praktického lékaře, který rozhodne o dalším postupu. 

 
V izolaci pobývá dítě až do doby převzetí zákonným zástupcem v případě dítěte. Při péči o 

nemocného nebo podezřelého z nákazy je nutné použít ochranné osobní pomůcky touto osobou 

i zaměstnancem školy. Prostor izolace musí být dobře udržovatelný a dezinfikovatelný, přirozeně 

větratelný oknem. Je ideální, pokud je tento prostor vybavený umyvadlem na mytí rukou s 

přívodem tekoucí teplé a studené pitné vody, včetně vybavení mýdlem v dávkovači, zásobníkem 

na jednorázové ručníky a dezinfekcí na ruce. Prostor nesmí být průchozí do jiné využívané 

místnosti, která je mimo izolační režim. Pro účely izolace by měla být vytipovaná a označená 

samostatná toaleta, která se nachází v blízkosti izolační místnosti a ta nemá být v době využití 

izolace používána dalšími osobami.  

Pro izolaci byla vyčleněna v případě podezření nákazy jídelna zaměstnanců.  

 



3 
 

Pokud se u zaměstnance školy objeví příznaky infekčního onemocnění (včetně covid-19), 

mateřskou školu opustí v nejkratším možném čase s použitím roušky a dodržením dalších obecně 

známých pravidel chování a jednání při podezření na nákazu tímto virem.  

 

Hygienická pravidla a standard úklidu 

Časté větrání je zásadním preventivním faktorem (minimálně jednou za hodinu po dobu 5 minut), 
přičemž bude brán ohled na počasí apod.   

 

Mateřská škola zajišťuje každodenní úklid a provádí průběžně dezinfekce povrchů, madel, klik, 

vyprazdňování odpadkových košů atd. 

Po ukončení doby, která je stanovena pro nástup dětí do mateřské školy, bude provedena 

dezinfekce povrchů ve společných prostorách školky (podlaha, madla, kliky, vnější část šatních 

skříněk apod.)   

V průběhu provozu je prováděna kompletní dezinfekce prostředí mateřské školy, při stravování je 

dětem servírováno jídlo určeným zaměstnancem, který je vybaven jednorázovými rukavicemi. 

Pedagogický zaměstnanec při hygienické dopomoci dítěti používá jednorázové rukavice. 

Mateřská škola zajišťuje prostředky pro dezinfekci rukou dětí ve třídách a pro zaměstnance 

mateřské školy. 

Mateřská škola zajistí praní prádla při dostatečně vysokých teplotách nad 60 °C. Z důvodu 

minimalizace šíření viru vzduchem se použité prádlo neprotřepává, jeho třídění se provádí ve 

vyčleněné místnosti. Škola používá vhodné transportní obaly, které zabraňují kontaminaci okolí 

nečistotami. Obaly musí být vhodné k praní nebo omyvatelné a dezinfikovatelné nebo na jedno 

použití. Použité prádlo (lůžkoviny, ručníky apod.) škola skladuje v obalech ve vyčleněném 

prostoru. Nelze společně skladovat čisté a použité prádlo.  

Mateřská škola zajistí pravidelné praní a žehlení ložního prádla. Ložní prádlo bude skladováno v 

igelitovém pytli a manipulace bude probíhat pouze v rukavicích  

 
Školní jídelna musí respektovat zásady správné výrobní a hygienické praxe. Je důležité, aby se 

zajistilo mytí nádobí při dostatečně vysokých teplotách (mycí proces min. 60 °C). Při ručním mytí 

je nutné zajistit finální oplach vodou o teplotě min. 85 °C.  

Vaření a výdej stravy je zajištěn osobami, které jsou vybaveny potřebnými prostředky (ochranné 

rukavice). 

Škola je vybavena:  

 

Čisticími a dezinfekčními prostředky – tak, aby nedošlo k výpadku po spotřebování zásob.  

Dezinfekčními prostředky na dezinfekci rukou s virucidní aktivitou – za účelem jejich průběžného 

doplňování do dávkovačů.  
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Bezkontaktním teploměrem – měření tělesné teploty dětí/žáků/studentů, popřípadě 

zaměstnanců školy v případě podezření na infekční onemocnění, včetně covid-19.  

Přiměřeným počtem roušek– pro děti a zaměstnance školy s podezřením na výskyt covid-19. 

 

V Sokolově dne 24.8.2020        

  
Mgr. Jiřina Deutschová 
ředitelka mateřské školy      
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